

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Дьявол в деталях |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 13.08.2009.



Швейцарский банк UBS и правительство США пришли к соглашению по делу об укрывательстве от налогов и сохранении банковской тайны. Эту новость сообщили обе страны.

|

Банковский триллер, начавшийся в феврале этого года с судебного преследования Министерством юстиции США швейцарского банка UBS, подходит к концу.

В среду во время телефонного разговора с судьей, рассматривающим дело, представитель Министерства юстиции США Стюарт Гибсон просил анулировать процесс, очередной этап которого должен был начаться в понедельник.

Назначенный на 13 июля, процесс трижды передвигался на более поздние даты. Теперь стороны, наконец, пришли к компромиссу и готовы подписать специальное внесудебное соглашение. Как только это будет сделано, правительство США откажется от своих обвинений.

В начале недели Федеральный совет собирался на экстренное заседание по этому поводу. Уже после него говорилось о предстоящем заключении внесудебного соглашения между Швейцарией и США, но без обнародования условий. Как об этом напомнил президент Конфедерации Ханс-Рудольф Мерц, «вопросы касаются не столько банка, сколько деталей судебной процедуры». Очевидно, в них-то и скрывается дьявол.

Напомним, то американцы требовали раскрытия имен 52 тысяч клиентов банка, подозреваемых в уходе от налогов. Банк отказался сообщить имена, в чем его всегда поддерживало и правительство Швейцарии. В противном случае страна рискует потерять сам институт банковской тайны.

Сообщается, что в окончательной форме соглашение будет подписано на следующей неделе, когда будут проработаны его детали.

Эту и другую информацию читайте в нашем специальном тематическом досье ["Останется ли Швейцария финансовым раем?"](#)

[отношения сша и швейцарии](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/dyavol-v-detalyah>